
BREMBANA 
SUPER AUTOMATIC PELLET PRESS



Εγκατάσταση παροχής πεπιεσμένου 
αέρα με φίλτρα για την ψύξη του 
Matrix και την απαγωγή της σκόνης.  

Δεξαμενή πριονιδιών ενός κυβικού με σύστημα 
ανάδευσης για αποφυγή του φαινομένου της 
σπηλαίωσης   

Σωλήνες εξόδου της σκόνης  

Δύο  έξοδοι των πέλετ  στον 
κάθε πύργο     

Ρυθμιστής πίεσης πεπιεσμένου αέρα   

Πύργοι συμπίεσης κλειστού 
τύπου με θυρίδα για μικρότερη 
ρύπανση του χώρου.   

Δύο κεντρικούς ηλεκτρικούς κινητήρες για την  
ανεξάρτητη λειτουργίας της κάθε κεφαλής     



BREMBANA ΡΚ200. Υπέρ - αυτόματη πρέσα κατασκευής πέλετ  μέσης παραγωγής, μία από τις λίγες 
πρέσες  που μπορούν να κατασκευάσουν πέλετ ακόμη και από σκληρά ξύλα όπως της οξιάς, δρυός, 
ελιάς, πλατάνου, ακόμη και του αφρικάνικου iroko δίχως την προσθήκη συγκολλητικών υλικών.

Η τεχνολογία του  matrix οριζοντίου  δαχτυλιδιού  σε συνδυασμό με  τα 
εξειδικευμένα ρυθμιζόμενα rollers επιτρέπουν την ΡΚ200 να λειτουργεί 
για πολλές ώρες την ημέρα  δίχως  να απαιτούνται, πρόσθετες ρυθμίσεις 
και ούτε ο ψεκασμός  με νερό που χρειάζονται  οι περισσότερες  πρέσες 
στην αγορά. 

Διαθέτει δύο πύργους με μία κεφαλή συμπίεσης στον καθένα οι  οποίες 
ψύχονται από πεπιεσμένο αέρα, αυτός εκτός από την ψύξη βοηθάει και 
στην απαγωγή της σκόνης η οποία, με  σωλήνες  εξόδου που βρίσκονται 
στο   άνω  τμήμα  των  πύργων  μέσω  μιας   πρόσθετης   αναρροφητικής  
εγκατάστασης  μπορεί   να  οδηγήσει  την  σκόνη εκτός του παραγωγικού  
χώρου διατηρώντας τον καθαρό. 

Η ΡΚ200 είναι σχεδιασμένη να παράγει υψηλής ποιότητας πέλετ καυσίμων  διαμέτρου Φ6mm και 
μπορεί να εργασθεί δίχως να χρειάζεται ιδιαίτερη επίβλεψή για πολλές ώρες την ημέρα με ωριαία   
παραγωγή 200 kg/h.

Η BREMBANA  γνωρίζοντας  τα προβλήματα που προκύπτουν με τις  πρέσες  μεγαλύτερης παραγωγής   
και θέλοντας να  τα αποφύγει προτείνει  σε πελάτες που θέλουν μεγαλύτερη παραγωγή  την 

τοποθέτηση  μηχανών  PK200 σε  σειρά,  με  αυτή  την επιλογή  δεν 
χρειάζεται   ο   πρόσθετος   εξοπλισμός   πύργων   ψύξης και κόσκινων
διαλογής για την συγκέντρωση των πριονιδιών. 

                                                      Επενδύοντας σε πρέσες  ΡΚ200 με τον κατάλληλο πρόσθετο εξοπλισμό
                                                      για την τροφοδοσία της πρώτης ύλης  και  της  παραλαβής  του ετοίμου
                                                      προϊόντος,  απλά  πηγαίνετε  το πρωί  ανοίγετε  τους διακόπτες και όλα
                                                      γίνονται  αυτόματα δίχως να  χρειάζεται να έχετε πολλά εργατικά χέρια, 
ένας εργαζόμενος είναι αρκετός και μπορεί να ελέγχει  μέχρι και 5-6 πρέσες. 

Μπορούμε να σχεδιάσουμε και να κατασκευάσουμε για εσάς τον μηχανολογικό εξοπλισμό της 
παραγωγικής σας μονάδας σύμφωνα με τις εργασιακές σας απαιτήσεις .      
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